



**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU  
PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU**

B-dul București, nr. 49 - 51,  
tel: 004 0246.211.627; 215.631  
mobil: 004 0372.735.333

cod poștal 080044  
fax: 004 0246.215.405  
e-mail: primarie@primariagiurgiu.ro

Primăria Municipiului Giurgiu este operator de date cu caracter personal

**DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ,  
COMPARTIMENTUL ADMINISTRAȚIE LOCALĂ ȘI  
RELAȚIA CU CONSILIUL LOCAL**

**Nr. 43625/03.10.2022**

*AVIZAT:*  
*SECRETAR GENERAL,*

*LILIANA BAICEANU*

**PROCES – VERBAL**

**încheiat astăzi 03.10.2022 la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu**

Astăzi, **03.10.2022**, s-a afișat la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu din B-dul București, nr.49-51, o copie a „*Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 29 septembrie 2022*”, după aprobarea acestuia în ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 03 octombrie 2022, conform art.138, alin.(17) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, 1 exemplar a fost înaintat Compartimentului Evidență Electorală și Monitorizarea Procedurilor Administrative, în vederea publicării pe pagina de internet a Municipiului Giurgiu.

Drept pentru care am încheiat prezentul Procesul - Verbal în 2 (două) exemplare.

*CONSILIER.*

Mirela Enache

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

### PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2022 cu prilejul convocării în ședința ordinară a Consiliului Local.

Prin **Dispoziția nr.745 din 23 SEPTEMBRIE 2022**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată **ședința ordinară a Consiliului Local din data de 29 Septembrie 2022, ora 14<sup>00</sup>**.

#### **Prezenți:**

1. Gâdea Gheorghe
2. Săndulescu Petronela
3. Daut Ioan Adrian
4. Funieru Cătălin
5. Țigănilă George
6. Nichita Tereza
7. Bușcu Gheorghe
8. Peicea Milan
9. Pălălău Gheorghică Stelian
10. Pană Gheorghe
11. Muscalu Ionel
12. Nicorescu Gelu
13. Ioniță Ciprian Liviu
14. Dumitrescu Silviu
15. Ion Marian
16. Damian Marian
17. Măroiu Marian
18. Sîrbu Adelina
19. Căinaru Codruț

#### **Absenți:**

20. Cioacă Ionuț

Președinte de ședință este domnul Pălălău Gheorghică Stelian, ales prin H.C.L nr.246 din 28 iulie 2022.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Buna ziua, acum că a venit și domnul Măroiu, cred că putem să începem ședința. Pentru început doamna secretar, ne puteți spune dacă avem cvorum pentru a susține ședința de astăzi?

**Doamna Secretar General Băiceanu Liliana:** Da domnule președinte, sunt prezenți 18 consilieri locali, absentează domnul Cioacă Ionuț nemotivat.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Vă mulțumesc frumos, în aceste condiții începem ședința de astăzi cu ascultarea imnului național.

*Se ascultă imnul național.*

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** De astăzi vom avea un nou coleg în cadrul Consiliului Local, drept pentru care îl invităm pe domnul Căinaru pentru a depune jurământul.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Subsemnatul Căinaru Codruț Victor, consilier local în Consiliul Local al Municipiului Giurgiu, județul Giurgiu, în conformitate cu prevederile articolului 17 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare depun în fața consilierilor locali următorul jurământ: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună-credință tot ceea ce-mi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Giurgiu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!„

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Doamne ajută! Felicitări!

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Vă dorim mult succes! Doamna secretar supunem la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, vă rog.

**Doamna Secretar General Băiceanu Liliana:** Domnilor consilieri, vă rog să vă exprimați voturile cu privire la procesul verbal din 19 septembrie 2022. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? A trecut în unanimitate.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc frumos! Avem acum aprobarea ordinii de zi, am înțeles că se vor retrage anumite puncte de pe ordinea de zi, domnule primar ne puteți spune dumneavoastră despre ce este vorba?

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Este corect! Propun retragerea punctului 24 datorită faptului că s-au primit bani de la Guvernul României în ceea ce privește recensământul și atunci avem două suplimentări pe ordinea de zi cu două proiecte pentru hotărârea Consiliului Local și Proiectul nr. 19 în ceea ce privește terenul solicitat de către societatea Liber Trans fiindcă dacă vă amintiți din ședințele anterioare avem o problemă cu autorizarea stației de încărcare de acolo de la TRACUM, astfel încât ISCTR-ul și nu numai, nu știu astăzi decât la finele lunii octombrie ce retrageri vor fi acolo sau impuneri și până nu vom fi gata cu toate autorizările nu putem să avizăm ceva pentru societatea Liber Trans. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Vă mulțumesc frumos și eu! Pe lângă ordinea de zi avem o suplimentare cu 2 proiecte pe care le vom supune aprobării și în același timp, cu permisiunea dumneavoastră, în urmă cu 2 luni de zile am avut o discuție cu dumneavoastră domnule primar iar domnul consilier Pană m-a rugat să vin cu argumente în ceea ce am spus. Astăzi am o informare pe care vreau să o adaug pe ordinea de zi, pe care vreau să o las consilierilor și să supunem ordinea de zi spre aprobare cu această informare. Mulțumesc! A fost o dezbatere legată de procesul verbal al ședințelor anterioare, unde am semnalat că nu sunt consemnate în întregime dezbaterile din cadrul Consiliului Local. Acolo sunt doar 2 exemple pe care vi le-am adus astăzi la cunoștință, vreau să vă informez domnule primar că sunt mult mai multe astfel de lacune în procesele verbale ale ședințelor noastre, cel puțin până la data la care eu am sesizat acest lucru. Mulțumesc! Supun la vot aprobarea ordinii de zi cu cele două suplimentare și cu această informare pe care v-am înaintat-o și cu retragerea celor două proiecte, 19 și 24. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? A fost aprobat în unanimitate. Începem ordinea de zi cu proiectul nr. 1.

**Punctul 1: Proiect de hotărâre nr. 321/12.09.2022 privind modificarea componenței Grupului Local de Lucru, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 239/28.07.2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 2: Proiect de hotărâre nr. 301/18.08.2022 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire ansamblu locuințe colective cu dotări de servicii complementare”, beneficiar TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Am înțeles că sunt reprezentanții acestei societăți în sală și dacă sunt întrebări dâșii vă pot răspunde, în același timp cred că o să ne facă și o mică prezentare a acestui proiect. Mulțumesc!

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Vă mulțumesc pentru oportunitatea de a prezenta acest proiect în fața dumneavoastră, mă numesc Cristina Enache, sunt arhitect, împreună cu colega mea, am elaborat acest plan urbanistic zonal care alături de noi sunt și reprezentanți ai investitorilor, în caz că aveți întrebări. Acest plan urbanistic zonal urmărește vânzarea oportunității de investiție în sensul construcției unui ansamblu de locuințe colective și spații comerciale, servicii, spații comerciale și birouri pe terenul care este amplasat, care are adresă pe bulevardul București dar este amplasat pe Bulevardul Mihai Viteazu, jos avem aici pe această planșă acolo unde B-dul. Mihai Viteazu face curba către B-dul. București. Terenul are o suprafață de 5000 de mp., se încadrează conform PUG-ului Municipiului Giurgiu în zona centrului nou conturat al orașului C1A și sub zona IS2A sub zona de servicii care prevede ca indicator urbanistic implicit ocuparea la sol de maxim 60% și un coeficient de vânzare a terenului de maxim 4%. Propunerea pe care am făcut-o urmărește realizarea acestui ansamblu compus dintr-o zonă parter plus 1 – 2 niveluri de comerț servicii și 2 corpuri separate pentru locuințele colective. Acest ansamblu de asemenea are în vedere deschiderea către zona de stradă cu o arie pietonală și comercială astfel încât această arie să devină o arie activă din punct de vedere al utilizării publice, de asemenea se racordează și la complexul din vecinătate, reprezentat de zona comercială Lidl, Jisk către care se conectează similar cu locuri de parcare, astfel încât zona de parcare să devină un tampon între zona de locuire și zona comercială păstrând zona de stradă către spațiul public. În ceea ce privește ocuparea terenului sunt respectați indicatorii planului urbanistic general, s-a optat pentru o ocupare mai mică la sol, deci nu utilizăm toți cei 60% ci doar 45% urmărind o înălțare pe verticală și se va păstra o arie liberă la nivelul solului care să fie destinată publicului, parcările sunt realizate parțial la nivelul solului și parțial în subteran, sunt 62 de locuri de parcare la sol și 108 locuri de parcare în subteran. Pentru avizarea PUZ au fost întocmite mai multe studii care au fost solicitate prin certificatul de urbanism și aici mă refer la studiul geologic, de circulație trafic, studiu altimetric pentru a urmări unde este amplasarea optimă al punctului cel mai înalt care are o înălțime maximă de 48 metri, puteți găsi o documentație care se află și electronic cred că transmisă, au fost studiate 2 variante odată cu amplasarea punctului înalt către blocurile aflate în vecinătate și a 2 a variantă cu amplasarea blocului înalt spre sud. În urma acestui studiu atât o comisie de urbanism cât și doamna

arhitect șef a optat pentru amplasarea blocului către zona de sud oferind o perspectivă și o secvențialitate la nivelul parcurgerii Bulevardului Mihai Viteazu și mai interesantă cumva o trecere succesivă la nivelul de înălțime către zonele cu blocuri. Au fost obținute toate avizele, pot să le enumăr dacă este cazul, dar în cazul în care sunt întrebări noi suntem aici, putem să vă răspundem, cred că am spus pe scurt cam tot.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Aș vrea să întreb eu ceva, să-mi spuneți și mie ce indicatori urbanistici ați modificat din PUZ față de ce era reglementat acum în cadrul UTR-ului?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** În plus nu sunt, avem o scaderea a procentului de ocupare la sol de la 60% la 45% și regimul de înălțime propus este cel de 48m.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Și cât era?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** 20 de metri IS2A dar în cazul C1A era specificată distanța între aliniamente, deci sunt 2 tipuri de reglementări în care ne încadrăm aici în această zonă.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Deci la regimul de înălțime?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** La regimul de înălțime.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Ceva cu spații verzi ați modificat?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Din procentul de spații verzi în plus am senzația că erau propuse 5% și noi avem o suprafață de 20%.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Și parcările cum au fost calculate?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Au fost calculate conform prevederilor PUG, un loc de parcare la 40mp pentru retail, un loc de parcare de 30mp pentru birouri.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Și pentru locuințe?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Pentru locuințe un loc de parcare pe apartament.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Și reușiți să le străngeți?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Da reușim, există regulament local de urbanism unde avem explicativ aceste ...(neinteligibil)...

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Pentru birouri 29 de locuri de parcare credeți că sunt un număr ok, pentru câte birouri veți avea acolo?

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Cam ce suprafața de spații comerciale, birouri veți avea acolo? Ați trecut în PUZ o suprafață estimativă?

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Nu am trecut o suprafață dedicată, nu am trecut procentele alocate fiecărui serviciu, acestea există în studiul de arhitectură care a fost făcut pentru acest plan urbanistic zonal și locurile de parcare sunt calculate în conformitate cu acesta.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** La noi la primărie, la primăria Giurgiu suntem foarte riguroși, direcția de urbanism până acum 1 lună - 2 era foarte riguroasă cu locurile de parcare și au fost mulți investitori care nu au făcut investițiile că nu au găsit locuri de parcare sau le-au amânat și eram curios dacă ați reușit să le găsiți un loc.

**Reprezentant societatea TOFF RESIDENCE GIURGIU S.R.L.:** Sunt calculate exact conform regulamentului de urbanism și sunt calculate pe suprafețele care sunt acum în situația de reglementări, întradevăr direcția de urbanism este foarte tipică pe acest lucru și chiar au fost urmărite. În comisia de urbanism am prezentat și conceptul de arhitectură care inițial, așa cum spuneam o soluție care a fost modificată conform discuțiilor din comisia de urbanism, toate lucrurile au fost organizate riguros de comisia de urbanism.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mai sunt discuții sau alte întrebări? Dacă nu, supunem la vot acest proiect. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul este votat în unanimitate.

**Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 302/18.08.2022 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Imobil locuințe colective cu spații comerciale la parter”, beneficiar TC CONSTRUCT S.R.L.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultura și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Dacă nu sunt discuții cred că este cineva care o să ne prezinte proiectul. Vă rog.

**Reprezentant TC CONSTRUCT S.R.L.:** Bună ziua! Numele meu este Mihai Necula, sunt coordonatorul acestui document de urbanism, este vorba de un teren de puțin peste 1100 mp. Este amplasat pe Bulevardul București nr. 37, iar ca primă chestiune urbanistică pe care ar trebui să v-o menționez este faptul că pe amplasament există acum o locuință, o casă și niște chioșculețe în față iar noi suntem încadrați acum pe zona colectivă dar de joasă înălțime, avem P+4 locuințe, stânga, dreapta, față și spate, asta este prima ședință pe care noi a trebuit să o respectăm, o altă chestiune care ar trebui să o reținem este că acolo specificul locului este P+4 dar la parter avem spații comerciale, astfel că și noi prin investiția pe care o propunem o să fie ridicat parterul exclusiv spații comerciale, regimul de înălțime ales este un subsol destinat parcarilor, parter comercial, 4 etaje iar ultimul etaj, etajul 5 retras conform, este o mențiune în planul urbanistic general în vigoare, se retrage la o bisectoare de 45 de grade, deci ne încadrăm în chestiunea aceasta, ca funcție am avut o intenție să facem un demisol pentru parcări, dar am optat pentru un subsol să mai scădem puțin din înălțime ca să ne încadrăm și mai bine pe nișa blocurilor din jur și să reușim să ne racordăm, adică să păstrăm oarecum alinierea cu clădirea noastră. Ca locuri de parcare am pornit de la numărul de unități locative, avem 21 de unități locative sub 100 de mp, deci 21 de locuri de parcare din start plus încă o unitate la ultimul etaj peste 100 mp., deci două locuri de parcare, în total 23 de locuri de parcare plus sporul de 10% conform codului în vigoare, deci ajungem la un minim de 26 de locuri de parcare doar în partea de unități locative. Pentru partea de spații comerciale avem sub acei 400 mp. și am avea nevoie de aproximativ 10 locuri de parcare plus un spor de 20%, deci am ajunge la un 12 locuri de parcare plus cele 26 de locuri de care am avea nevoie. Regula este că avem nevoie de 38 de locuri de parcare, noi putem să asigurăm la subsol 10 locuri de parcare, la parter 16 locuri de parcare, deci 26 iar celelalte 12 locuri de parcare am avea nevoie să le asigurăm în spate, în spatele terenului nostru este acum un garaj, o construcție de tablă care înțeleg că nu mai este folosită și noi am dori dacă se poate la fazele următoare în funcție de necesarul care se va face și calculele finale de circa 12 locuri de parcare să desființăm această garaj și să amenajăm și zona să o sistematizăm, cumva să păstrăm alinierea blocului cu cea de vis a vis, de lângă și cred că acest proiect ar putea să aducă un aer mai proaspăt și am putea să modernizăm cât s-a putut cu ce avem în jur.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Puteți să vorbiți și spre noi că se aude doar în partea aia.

**Reprezentant TC CONSTRUCT S.R.L.:** Îmi cer scuze, și prin această investiție vrem să ne integram cât mai bine în ceea ce este în jur și la înălțime și la faptul că avem parterul acela comercial care preia fluxurile care acuma există.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Dacă mai sunt întrebări din partea colegilor? Dacă nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 4: Proiect de hotărâre nr.317/05.09.2022 privind aprobarea închirierii directe a spațiului din incinta Punctului Termic nr.35, aparținând domeniului privat al Municipiului Giurgiu, situat în Șoseaua București.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Dacă nu sunt discuții aș pune eu o întrebare, am văzut aici în spatele acestei hotărâri și contractul de închiriere ce urmează a fi semnat cu solicitantul dar nu am văzut care ar fi prețul acestei chirii, dacă ne poate spune cineva.

**Domnul director Trăistaru Cristian:** Chiria este stabilit conform Hotărârii de Consiliu care anual se actualizează, hotărâtă anual prin Hotărâre de Consiliu...*(neinteligibil)*...

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Supunem la vot acest proiect, cine este pentru? 16 consilieri au votat pentru. Avem 3 abțineri, Nichita Tereza, Căinaru Codruț și Săndulescu Petronela. Împotrivă nimeni. Proiectul a trecut.

**Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 318/05.09.2022 privind darea în folosință gratuită a unui imobil situat în Bulevardul Mihai Viteazu, nr. 70, către Mitropolia Munteniei și Dobrogei - Episcopia Giurgiului.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Da, domnule Țigănilă, spuneți. Mi s-a părut că v-am auzit. Supunem la vot acest proiect. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 331/14.09.2022 privind schimbarea temporară a destinației unei locuințe sociale și repartizarea acesteia pentru Mitropolia Munteniei și Dobrogei - Episcopia Giurgiului.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz nefavorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? 15 consilieri pentru. Împotrivă? Se abține cineva? Se abțin domni consilieri, Pană Gheorghe, Peicea Milan, Ioniță Ciprian și Nicorescu Gelu. Proiectul a trecut.

**Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 319/05.09.2022 privind darea în folosință gratuită, către Uzina Termoelectrica Production Giurgiu S.A, a unui teren intravilan, în suprafață de 4767,00 mp., situat în municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 322/13.09.2022 privind prelungirea valabilității prin încheierea unor noi contracte de închiriere pentru suprafețele locative cu destinația de locuință socială, ce aparțin domeniului public al Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 9: Proiect de hotărâre nr. 324/13.09.2022 privind schimbarea locuințelor atribuite unor chiriași cu alte locuințe rămase vacante pe perioada exploatării acestora, din categoria „Locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite și date în exploatare prin programele derulate de Agenția Națională pentru Locuințe” în Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 10: Proiect de hotărâre nr. 325/13.09.2022 privind aprobarea Listei de priorități pentru repartizarea locuințelor, realizate de către Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor și familiilor de tineri în vârstă de până la 35 ani pentru anul 2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.



**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 11: Proiect de hotărâre nr. 328/14.09.2022 privind avizul de principiu în vederea demarării procedurilor de cumpărare prin negociere directă a unor suprafețe de teren situate în intravilanul Municipiului Giurgiu, proprietate a S.C. OLEOMET S.R.L.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Dacă nu sunt discuții aș întreba eu pe domnul primar care este oportunitatea cumpărării acestor terenuri și care sunt acelea? Unde sunt situate?

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** S-a făcut o eroare și am intrat peste un teren privat când s-a construit tribuna 1 de la Astra și practic am intrat peste un teren privat când s-a făcut aceeași parcare, platformă în spate și trebuie să negociem practic cu dânsul pe o evaluare corectă, să-l despăgubim practic într-un fel.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Dacă nu mai sunt alte discuții?

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Cine este proprietarul terenului?

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Proprietarul este S.C. OLEOMET S.R.L., scrie în proiect.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Chiar a fost de foarte bun simț și a zis că n-am nici o pretenție cât este evaluarea, aia este, înțelege situația în care s-a greșit, s-a intervenit pe teren privat dar nici nu are ce să facă cu parcela aceea și eu îi mulțumesc pe această cale.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot acest proiect. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 12: Proiect de hotărâre nr. 332/15.09.2022 privind aprobarea reglementării situației juridice a unor terenuri situate în intravilanul Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 13: Proiect de hotărâre nr. 330/14.09.2022 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Giurgiu a unei construcții – Sala de sport și aprobarea raportului de evaluare, necesare scoaterii din funcțiune, casării și valorificării.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 14: Proiect de hotărâre nr. 339/20.09.2022 privind neexercitarea dreptului de preempțiune asupra imobilului situat în strada Gării, nr. 70, Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 16: Proiect de hotărâre nr. 338/20.09.2022 privind aprobarea dezmembrării unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Giurgiu și trecerii din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Giurgiu a unuia din loturi.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină. Revenim la el, am sărit proiectul nr. 15 dar voiam să-l termin pe acesta de citit, îl votam și ne întorceam după aceea la punctul 15. Dacă tot m-ați întrerupt revenim la punctul 15.

**Punctul 15: Proiect de hotărâre nr. 337/20.09.2022 privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra unor terenuri situate în intravilanul Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 16: Proiect de hotărâre nr. 338/20.09.2022 privind aprobarea dezmembrării unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Giurgiu și trecerii din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Giurgiu a unuia din loturi.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 17: Proiect de hotărâre nr. 323/13.09.2022 privind aprobarea alipirii unor terenuri aparținând domeniului public al municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 18: Proiect de hotărâre nr. 326/13.09.2022 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei suprafețe de 1,00 mp., situată în incinta Liceului Teoretic „Nicolae Cartoian” din Municipiul Giurgiu.**

**Doamna Secretar General Băiceanu Liliana:** Domnule președinte, îmi cer scuze, o să mă retrag pentru 5 minute la acest proiect de hotărâre o să consemneze colega mea doamna director Țigănilă.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 20: Proiect de hotărâre nr. 342/22.09.2022 privind încheierea unui contract de închiriere pentru locuința de necesitate din strada Dîmboviței, nr. 5 (cartier Obor).**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 21: Proiect de hotărâre nr. 343/22.09.2022 privind solicitarea de trecere a unor terenuri din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii în domeniul public al Municipiului Giurgiu și administrarea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 22: Proiect de hotărâre nr. 336/20.09.2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul nr. 36550/06.08.2019 în vederea modificării Inventarului bunurilor mobile și imobile, proprietate publică sau privată a unității administrativ-teritoriale, aferente serviciului public de alimentare cu energie termică în Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 23: Proiect de hotărâre nr. 340/21.09.2022 privind ajustarea tarifelor practicate de către Giurgiu Servicii Publice S.A. pentru activitatea de salubritate stradală în Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 25: Proiect de hotărâre nr. 345/22.09.2022 privind aprobarea rectificării Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 26: Proiect de hotărâre nr. 346/22.09.2022 privind rectificarea Bugetului de împrumuturi interne pe anul 2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 27: Proiect de hotărâre nr. 277/21.07.2022 privind atribuirea de denumire „Profesor Spiridon Alexandru” Pistei de atletism din incinta Parcului Tineretului din municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie.

**Domnul consilier Gâdea Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții?

*Domnii consilieri au ridicat problema faptului că acest proiect a mai fost dezbătut.*

**Doamna secretar general Băiceanu Liliana:** A fost doar în comisie dat proiectul de Hotărâre și apoi a mers la comisia de la Prefectură pentru atribuirea de denumire și a primit aviz negativ dar trebuie să-l aducem și în ședință.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Deci cred că trebuie să cereți din nou avizul comisiilor sau deloc pentru că a fost avizat data trecută, nu acum.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Și cine a fost acest Spiridon? Cred că am avut profesor de sport mult mai reprezentativi în Giurgiu și de atletism.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** A fost antrenor, campion balcanic, profesor universitar, inspector general.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Nu am auzit de el ca giurgiuvean.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Este o propunere pe care trebuie să o analizăm.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** N-am nimic, nu-l cunosc, mai sunt profesori care cred că merită mai mult decât cel pe care l-ați propus.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Domnule Căinaru, vă rog să vorbiți la microfon de acum încolo ca să se înregistreze ca pe urmă să puteam să consemnăm în procesul verbal.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Să nu aibă impresia colegii că dumnevoastră ați susținut proiectul, este coincidență de nume cu domnul profesor Căinaru.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Nu! Nu am nici o legătură, adică am legătură, este unchiul meu, dar nu la dânsul mă gândeam.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Să se consemneze! 2 secunde, domnul Măroiu, vă rog.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Deci am mai discutat problema aceasta cu tot felul de denumiri, am zăpăcit școlile generale, am zăpăcit liceele, nu mai știu nimeni care este liceul nu mai știu cum se numește, Gheorghe, Vasile, grădinița nu știu care, hai să terminăm cu nebuniile astea, dacă vreți hai să dăm un nume de stradă, o altceva, dar nu astea de i-am zăpăcit pe oameni, știam de școala nr. 10, nr. 1, acum când îi spui un nume dăla, stă săracu se blochează, unde este școala asta? Ce este asta? Că nu știu nimeni.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Da! Trebuie să luăm în considerare orice solicitare.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Dacă nu mai sunt discuții supunem la vot aceste proiect de hoărâre. Cine este pentru? Nimeni. Împotrivă? 14 Împotrivă. Se abțin 5 consilieri, Căinaru Codruț, Muscalu Ionel, Funieru Cătălin, Dumitrescu Silviu, Sîrbu Adelina.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Aici ne-ar trebui o comisie cum sunt cele de evaluare pentru cetățeanul de onoare, pentru fiecare specific.

**Punctul 28: Proiect de hotărâre nr. 347/23.09.2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Giurgiu nr. 224 din data de 30 iunie 2022 privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale Administrația Zonei Libere Giurgiu S.A. având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Vă rog faceți propuneri.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Să ne spună domnul președinte de ce și-a dat demisia?

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Vă răspund cu amabilitate, din motive personale. Vă rog faceți propuneri.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Propun pe domnul consilier Gădea Gheorghe.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc frumos! Mai sunt și alte propuneri?

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Voiam să-l propun pe domnul Pălălău, dar nu poate.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Din motive personale subiecte sau obiective?

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Altă întrebare. Dacă nu mai sunt alte propuneri supunem la vot propunerea domnului Pană, domnul Gădea. Pentru? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Proiectul a trecut în unanimitate.

## PUNCTE SUPLIMENTARE

**Punctul 1: Proiect de hotărâre nr. 348/27.09.2022 privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil, dar mai era înainte un proiect de hotărâre cu denumirea de stradă.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Ce proiect?

**Doamna secretar general Băiceanu Liliana:** Nu, nu, nu, trebuie să meargă la comisia de la prefectură de avizare și apoi vine la Consiliul Local.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Deci domnul președinte a făcut foarte bine. Ideea este că acestea legate de străzi, denumiri și așa mai departe, intră la comisia de la Prefectură apoi se întoarce la următoarea ședință de consiliu.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Revenim la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi cu suplimentarea, avizul comisiei de buget finanțe.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc! Discuții dacă sunt, dacă nu supunem la vot aceste proiect. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Punctul 2: Proiect de hotărâre nr. 349/27.09.2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului public de salubritate stradală în Municipiului Giurgiu, nr. 18.635/1.699 din 21.04.2022, Anexa nr. 4 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 126 din 31 martie 2022.**

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc, sunt discuții? Nu sunt, supun proiectul de hotărâre la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Cred că am epuizat proiectele de pe ordinea de zi, urmează cele 2 informări, una supusă aprobării prin suplimentarea ordinii de zi, ” Informare privind stadiul de înscriere a datelor în Registrul Agricol în trimestrul III al anului 2022.” și cea de a doua informare pe care v-am înmănat-o la începutul ședinței, dacă sunt discuții despre aceste 2 informări.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Discuții despre altceva, nu? Sau la diverse?

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Discuții despre aceste 2 informări, domnul Muscalu.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Am înțeles că noua legea, conform legii nu mai trebuie să scrii chiar tot ce se discută.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Da, dar ați văzut acolo sunt foarte, foarte sumar aceste discuții, dacă ați avut timp să lecturați un pic dezbateră de la proiectul prin care am aprobat taxele și impozitele locale, sunt foarte sumar menționate în procesul verbal, pe prima pagină apare doar că discuție între domnii consilieri și domnul primar, restul nu mai sunt, citiți cu atenție, vă rog, informarea și o să vedeți că lipsesc cu desăvârșire toate discuțiile pe care noi le-am făcut în cadrul acelei ședințe, drept pentru care am semnalat aceste lucruri pentru că la o ședință veche la care am participat în Consiliul Județean lipsa acestor mențiuni făcute în procesul verbal a lăsat urmări, drept pentru care am insistat ca aceste discuții să fie menționate în stenogramele proceselor verbale ale ședințelor de consiliu. V-am scris eu acolo domnul Măroiu tot ce am vorbit.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Deci sunteți urmărit.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Sunteți înregistrat.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Sincer n-ar trebui să luăm la mișto această propunere pentru că dacă domnul Măroiu consideră că nu este important atunci n-ar mai trebui să mai vorbească în ședințe că n-are nici un sens. Mulțumesc!

**Domnul consilier Țigănilă George:** Aici practic ați enumerat cei care nu au fost de acord.

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Domnul consilier, acolo unde citiți dumneavoastră sunt mențiunile făcute de către primărie, acolo unde vă uitați dumneavoastră. În următoarea pagină, nu mă certați pe mine pentru că nu am făcut eu procesul verbal, în următoarea pagină apare exact cum a fost discuția, dacă nu mai sunt discuții mai am o singură rugămintă pe care vreau să o adresez domnului primar, mi-a promis că la fiecare ședință ne aduce stadiul în care se regăsesc activitățile de la TRACUM.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Păi ai informare!

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Am urcat deja pe tabletă, Direcția de Servicii Publice, este cineva în sală? Le-a urcat, puteți să îl întrebați pe domnul Dumitrescu care are delegarea acestei societăți.

**Domnul consilier Dumitrescu Silviu:** Domnul președinte dacă îmi dați voie și tot vreți să mă obligați să spun două trei cuvinte, vă spun ce am făcut de la ultima ședință, am mai făcut o revenire la ISCIR în care am încercat să le explicăm situația noastră și că datorită, din cauza vidului legislativ nu este normal ca noi să putem funcționa cu aceste autobuze dar ei din păcate și-au menținut punctul de vedere în acea adresă trimisă cu vinerea dinaintea ședinței noastre care a spus că până nu se aprobă prescripția tehnică la sfârșitul lui octombrie nu puteam autoriza stația cu bunăvoința primăriei am reușit să obținem certificatul de urbanism pentru autorizarea stației și am luat o parte dintre avize, mai avem 1 sau 2 avize și vom depune și acolo autorizația de construire pentru montarea stației provizorii. Înțeleg că au ajuns în țară și cartelele pentru călători și urmează să înceapă să le personalizeze. Altceva esențial în afară de ce v-am zis acum nu am întreprins. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Dacă nu mai sunt discuții la diverse, domnul Muscalu, aveți ceva de menționat dumneavoastră?

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Da! Vă rog, spun la diverse pentru că ați adus în discuție cu strada Maria Teohari și cred că este de interes așa pentru consilier și domnii consilier pentru că această femeie care s-a născut în 1885, la Giurgiu și a decedat peste 90 de ani, în 1975, la București, a fost prima femeie astronom din România, este giurgiuveancă la naștere, este fiica medicului Hustru Teohari, este una dintre cele 3 fete, cea mai mare dintre fete și a urmat cariera aceasta trecând întâi pe la școli înalte din Giurgiu, București, ajungând la Paris și la Nisa, a fost doctor în astronomie și desigur creator de manuale de matematică și de astronomie. Este o personalitate remarcabilă a României, cu care putem să ne mândrim, pe care chiar putem să fim de acord, data viitoare, să dăm numele unei străzi, mai ales că am discutat și la patrimoniu în așa fel încât să nu



afectăm locuitorii zonei, să nu trebuiască să schimbe buletine, cărți de identitate ș.a.m.d. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Pălălău Stelian:** Mulțumesc și eu domnule Muscalu. Dacă nu mai sunt alte discuții, declarăm ședința închisă. Mulțumesc frumos!

Ședința se încheie la ora 14:55

**P R E Ș E D I N T E,**

**Pălălău Gheorghiu Stelian**

**SECRETAR GENERAL,**

**Băiceanu Liliana**